

又一款新型共享电单车来了

首批计划置换6000辆,老旧蓝白车陆续回收



新投入使用的永安行
电单车。通讯员张大鹏

晚报讯 昨天,一些细心的市民发现街头出现了新款的绿色助力车,记者从城管部门了解到,这是永安行投放的新型的踏板型电单车。永安行新型电单车首批计划置换6000辆,投放点主要集中在中南商圈、滨江公园、濠河景区、政务中心以及地铁口等人流密集点,在南通市崇川区、开发区、苏锡通园区范围运营。

新投放的永安行电单车样式新颖,续航大幅增长,可纯电骑行70公里,每车配备智能头盔,骑行相较于之前投放的车型更加的轻便。车辆升级后,费用会涨吗?南通永安行运营主管王晞告诉记者,此次车型升级换代不会造成使用费涨价,依然延续此前的计费方式。使用价格依旧为半小时2块钱,并可享受

永安行骑行卡优惠,还车点和永安行共享单车的还车点一致。

永安行有桩助力车自从2018年入驻南通至今,成为不少市民公共交通最后一公里的有效补充,不仅给市民的出行带来便利,也带来了更多的选择。由于共享助力车日均使用频率较高,南通永安行最早投放的一批蓝白共享单车出现了不同程度的老化和损坏,永安行新型电单车投放后,老旧的蓝白共享单车会陆续回收,Y3款绿色助力车将继续保留,和新型踏板电单车一起为公共交通接驳融合助力。

永安行提醒广大骑行用户文明骑行、规范停车,如果违规停放将被纳入黑名单禁止使用。 记者蒋娇娇

南通市主城区100平方公里河道水质周报(2023.11.7)

南通市水利局发布

序号	监测断面	主要污染物			溶解氧 (mg/L)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mV)
		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			
1	通扬运河(钟秀路)	1.6	0.349	0.14	6.42	31	413
2	前进河(钟秀路)	2.3	0.791	0.17	5.45	59	407
3	郭里头河(钟秀路)	1.8	0.377	0.18	5.81	35	374
4	八窑河(濠南路桥)	2.7	0.691	0.13	5.83	36	386
5	城山河(虹桥路南)	2.4	0.829	0.16	5.62	32	427
6	棉机河(方大花苑)	2.6	0.905	0.15	6.03	55	457
7	任港河(木行桥)	2.2	0.565	0.14	5.46	49	344
8	濠河(北濠桥)	1.7	0.352	0.19	6.13	29	359
9	濠河(长桥)	2.3	0.678	0.16	6.07	52	360
10	濠河(体育公园)	2.4	0.690	0.16	6.11	51	411
11	金通河(钟秀路南)	2.4	0.992	0.15	5.92	59	383
12	胜利河(胜利河闸前)	2.4	0.986	0.16	6.07	71	301
13	通甲河(龙王桥东)	3.0	0.955	0.13	6.31	55	409
14	通甲河(通京大道)	2.2	0.803	0.14	5.66	39	334
15	学田河(青年路)	3.0	0.911	0.14	6.12	48	432
16	海港引河(海港北闸桥南)	2.7	0.955	0.14	5.72	72	292
17	南川河(工农路)	2.5	0.779	0.14	5.92	41	376
18	城山河(红星路)	2.3	0.834	0.18	5.07	29	292
19	西山河(洪江路)	3.1	0.853	0.19	5.13	31	303
20	姚港河(虹桥路)	3.0	0.551	0.15	5.88	45	422
21	倪虹河(虹桥路)	2.3	0.903	0.17	5.51	31	356
22	工农河(新建路)	2.7	0.664	0.16	5.58	45	371
23	红星二河(红星二河西侧)	2.2	0.815	0.13	5.43	32	344
24	运料河(钟秀路)	3.0	0.704	0.17	5.79	55	367
25	跃进河(濠北路)	1.9	0.389	0.13	6.07	37	345
26	曹公祠一河(城山路西)	3.0	0.777	0.17	5.09	30	291
27	临江河(崇川路南)	2.8	0.752	0.18	5.69	40	382
28	拱园河(工农南路)	3.1	0.626	0.19	5.64	52	287
29	马鞍山河(玉带河交界处)	2.4	0.947	0.14	6.07	56	382
30	永红横河(工农南路西)	2.7	0.822	0.18	5.96	57	365
31	裤子港河(工农南路南)	2.8	0.784	0.18	5.98	60	367
32	南剑界河(园林路东)	1.7	0.337	0.13	5.82	62	351
33	南郊中心河(园林路东)	1.6	0.312	0.14	5.60	50	304
34	裤子港河(崇川路北)	2.8	0.765	0.17	6.15	50	380
35	园林河(世纪大道南)	2.6	0.953	0.15	7.27	70	435
36	中沙横河	2.8	0.734	0.18	5.86	42	365
37	老营横河(三八河交界处)	2.4	0.891	0.15	5.73	58	327
38	三圩横河	2.7	0.777	0.17	5.45	50	345
39	营房头竖河(居康路南)	2.9	0.790	0.09	5.64	54	348
40	五圩横河	2.6	0.953	0.13	5.52	59	339
41	中心竖河(横五河北)	2.6	0.639	0.16	6.06	42	315
42	营船港(青年东路)	2.3	0.551	0.17	5.98	44	296
43	紫琅湖南端(原兴路)	3.1	0.928	0.14	6.28	62	401
44	祠三界河(崇文路西侧桥)	2.6	0.972	0.14	5.29	32	331
45	任港河(长江路任港桥)	2.6	0.614	0.16	5.21	31	317
46	兴石河(钟秀路北)	2.2	0.823	0.16	5.87	62	339
47	青龙横河(盘香路)	2.4	0.829	0.15	6.13	47	371
48	胜利河(人民路北)	2.3	0.979	0.15	5.57	37	317
49	通甲河(盘香路)	3.0	0.966	0.14	5.86	45	412
50	通甲河(先锋前西)	2.6	0.752	0.14	6.34	52	327
51	紫琅湖(朝阳路东)	2.5	0.891	0.15	6.40	68	436
52	界港河(山港横河北)	2.6	0.903	0.14	6.36	46	376
53	铺港河(通沪大道北)	2.9	0.891	0.17	6.67	57	459
54	八一横河(盘香路)	2.3	0.765	0.13	5.37	37	286
55	海洪横河(东快速路西)	3.7	0.966	0.39	6.25	54	382

综述

主城区55个水质监测断面,54个断面为Ⅲ类水标准,1个断面为Ⅴ类水标准。

数据来源:南通市生态环境局

国字号教练陈若琳申报“副教授”

晚报讯 近日,南通籍体育名宿、奥运冠军陈若琳的人事关系从南京体育学院转到国家体育总局游泳运动管理中心,成为中国跳水队的一名在编教练。这几天,陈若琳正在参加高级职称的评前公示,即将成为一名高级教练。最近半个月,陈若琳称得上双喜临门。

15日,江苏省体育局人事处发布“2023年体育专业人员职称申报人员名单评前公示”,该公示显示:根据《省体育局关于开展2023年度全省教练员专业技术资格申报评审工作的通知》(苏体人〔2023〕13号),2023年体育专业人员职称评

审会将于11月下旬召开。经个人申报、单位推荐、职称审核组审定,现对拟提交评审会人员进行评前公示,公示时间:2023年11月15日至11月21日。

引人注目的是,这份公示名单中有陈若琳的名字,她申报的专业是游泳,申报职称是高级教练。高级教练员是体育行业的高级专业技术职务,属于副高级,相当于大学副教授职称。在高级教练员之上是国家级教练,这是体育行业的最高职称。

不难预料,五年后的陈若琳,有望摘取教练专业最耀眼的明珠——国家级教练。 记者王全立

大型电视纪录片《胡瑗》开机

晚报讯 15日,大型电视纪录片《胡瑗》拍摄开机仪式在如皋市安定小学举行。该片由国内纪录片业界翘楚“夏骏工作室”策划,是著名导演夏骏继成功拍摄纪录片《沙元炳》之后,又一部以如皋名贤为主角的大型电视纪录片。

北宋教育家、思想家胡瑗首创分科教学,在中国教学制度史上第一次把民、兵、水利、算历、军事和自然学科等知识正式纳入官学教学体系。

据悉,纪录片《胡瑗》共规划两集,上集《明体达用》,下集《木铎鼻祖》,每集时长约50分钟,总时长约100分钟。全片立足信史,结合实地采风、文物遗存、专家访谈,以历史再现、实景拍摄、动漫插画等艺术表现手法,多角度、立体式展现“安定先生”胡瑗人生轨迹。在故事化的讲述中,重温这位伟大思想家、教育家道济天下的不倦追求,以及对后世的深远影响。

记者陈嘉仪 通讯员宋淑娜 朱登峰



手绘崇川

50万抖音粉丝绘画博主、我市知名青年画家、手绘达人朱佳费时半年的新作《手绘崇川》,连续入围江苏省两个展览,一位网友还根据黑白线稿(上图)AI生成城市地标彩色照片(下图)。 记者尤炼

邱丰先生一百周年诞辰纪念展亮相南通博物苑

晚报讯 昨天上午,由市文化广电和旅游局主办的“枫叶映秋光——邱丰先生一百周年诞辰纪念展”在南通博物苑开展。展览通过作品和实物展陈,系统呈现了邱丰先生在艺术实践和探索、地方美术史以及人文历史研究等方面的生动实践。

作为邱丰先生首次多领域、全方位的个人回顾展,本次展览汇聚了来自南通书画院、南通博物苑及其家人的支持,捧出了他在版画、国画、油画、刻纸等代表作。 据悉,该展将持续展出至12月10日。 记者杨镇潇